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40 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

 Personale Docente

Domande Risposte 40

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1jXUz0n12GGz7g4izgmnO1jB08r897IAc6qwWLuFsnTA/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Ha la sensazione di avere un giusto equilibrio tra impegni scolastici e tempo libero?

40 risposte

Si
No

20%

80%

Illuminazione naturale
e artificiale

Isolamento acustico
degli ambienti di lavoro

Pulizia e ordine Spazio di lavoro
(scrivania, aula docenti,

ecc.)

Parcheggi
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20

BuonaBuonaBuona DiscretaDiscretaDiscreta MediocreMediocreMediocre CattivaCattivaCattiva
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Con quale frequenza nella sua scuola si verificano le situazioni di seguito descritte?

Rispetto del regolamento d’istituto Rispetto dei “desiderata” richiesti Le istruzioni per lo svolgime
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SpessoSpessoSpesso a voltea voltea volte raramenteraramenteraramente maimaimai
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In che misura le capita di vivere i fenomeni seguenti nel suo ambiente di lavoro?

ei diversi consigli di classe sui criteri di valutazione degli apprendimenti Il lavoro dei docenti è valorizzato
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SpessoSpessoSpesso A volteA volteA volte RaramenteRaramenteRaramente MaiMaiMai
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In che misura le capita di vivere i fenomeni seguenti nel suo ambiente di lavoro?

Si avverte insoddisfazione per
l’organizzazione

Si ha desiderio di cambiare
lavoro/ambiente di lavoro

Si prova disinteresse e
insofferenza per il lavoro

Il lavoro dell'insegnante non è
valutato adeguatamente
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maimaimai raramenteraramenteraramente a voltea voltea volte spessospessospesso
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Quali sono secondo lei le cose più urgenti da migliorare nella sua organizzazione? ( è
possibile indicare più risposte)

40 risposte

0 10 20 30 40

Il confort dell ambiente di
lavoro

La circolazione e la chiarezza
delle in…

La struttura organizzativa o i
processi…

I sistemi di valutazione del
personale

La formazione sui temi della
sicurezza

La formazione e
l’aggiornamento

La flessibilità dell’orario di
lavoro

Nessuna

21 (52,5%)21 (52,5%)21 (52,5%)
19 (47,5%)19 (47,5%)19 (47,5%)

14 (35%)14 (35%)14 (35%)
18 (45%)18 (45%)18 (45%)

14 (35%)14 (35%)14 (35%)
32 (80%)32 (80%)32 (80%)

9 (22,5%)9 (22,5%)9 (22,5%)
21 (52,5%)21 (52,5%)21 (52,5%)

9 (22,5%)9 (22,5%)9 (22,5%)
15 (37,5%)15 (37,5%)15 (37,5%)

14 (35%)14 (35%)14 (35%)
11 (27,5%)11 (27,5%)11 (27,5%)

3 (7,5%)3 (7,5%)3 (7,5%)
10 (25%)10 (25%)10 (25%)

2 (5%)2 (5%)2 (5%)


